



**IDS-DDI**  
ISTARSKI DEMOKRATSKI SABOR  
DIETA DEMOCRATICA ISTRIANA

REPUBLIKA HRVATSKA REPUBLICA DI CROAZIA  
ŽUPANIJA ISTARSKA REGIONE ISTRIANA  
2167-01 \_ GRAD POREČ-PARENZO CITTA DI POREČ-PARENZO

Primljeno:	05-04-2016	
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
023-01/16-01/15	07	
Uredžbeni broj	Prij.	Vrij.
39-16-5		

**Gradska podružnica Poreč.**

Poreč, 05.04.2016 god.

## GRAD POREČ-PARENZO

Povjerenstvo za utvrđivanje prijedloga za priznanja

Na sjednici Predsjedništva Gradske podružnice Poreč koja se održala dana 04.04.2016 .god.,  
Predsjedništvo je donijelo

## ODLUKU

**o kandidiranju UDRUGE ZA OŽIVLJENU POVIJEST“ DRUŠTVO PRIJATELJA GIOSTRE“  
za priznanje Grada Poreča**

**“Povelju 30 April” koja se dodjeljuje povodom 30.travnja, blagdana Grada Poreča za  
zasluge u promicanju imena Grada Poreča .**

**Predsjednica GP IDS-a Poreč**



Sanja Oplanić  
*Sanja Oplanić*

Udruga za oživljenu povijest

„DRUŠTVO PRIJATELJA GIOSTRE“

Društvo prijatelja Giostre počelo je s radom pri porečkom muzeju 2008., a kao udruga za oživljenu povijest registrirana je i djeluje od rujna 2013. godine. Osnovana je s ciljem edukacije, očuvanja i valorizacije porečke materijalne i nematerijalne kulturno-povijesne baštine, te upotunjavanja kulturno-turističke ponude u gradu Poreču, što se provodi kroz stručno vođene radionice, te različite akcije i aktivnosti među kojima se posebno izdvaja organizacija Giostre – Porečkog povijesnog festivala.

Njegovanjem tradicije, proučavanjem, dokumentiranjem te prenošenjem znanja i vještina novim generacijama, Društvo prijatelja Giostre već godinama radi na očuvanju i zaštiti baštine, a sve sa željom podizanja svijesti i razumijevanja šire javnosti o važnosti kulturne baštine, kako materijalne, tako i nematerijalne, za identitet, zajedništvo i društvenu koheziju. Kroz brojne aktivnosti Udruga svojim članovima, ali i zainteresiranoj javnosti, pruža priliku za kvalitetno provođenje slobodnog vremena, razvijajući kod njih osjećaj pripadnosti i identiteta, te potičući razvoj volonterizma u gradu.

Udruga je kroz višegodišnji rad stekla veliki uspjeh u radu s djecom i odraslima s ciljem njegovanja, popularizacije, valorizacije, očuvanja i zaštite kulturne baštine grada Poreča, posebice iz razdoblja novoga vijeka. Od postojanja Društva preko 1000 djece i odraslih je prošlo kroz program radionica i igraonica (plesne, likovne, dramsko-scenske radionice, radionice tradicijskih obrta, radionice dobošarenja, i dr.), kao i kroz druge akcije i aktivnosti kao što su stručna vodstva, predavanja, javne edukativne prezentacije različitih aspekata baštine po predškolskim, školskim i drugim javnim ustanovama, sudjelovanje na različitim susretima, festivalima i ostalim priredbama, te radijskim i televizijskim emisijama, a sve radi prenošenja doživljaja, znanja, vještina i iskustava.

Udruga je posljednjih godina sudjelovala u sljedećim zapaženim projektima i aktivnostima:

- Giostra – Porečki povijesni festival (suorganizacija i sudjelovanje u programu);
- Sjaj porečkog baroka (prezentacija običaja, vještina i doživljaja baroka, u organizaciji TZ-a Grada Poreča);
- Iustitia 1699 (proizvod kulturnog turizma, u sklopu višestruko nagrađivanog projekta Istarske županije, TZ-a Istarske županije i IRTA-e);
- gostovanja na nizu priznatih festivala i manifestacija (Casanovafest – Vrsar, Trka na prstenac – Barban, Špancirfest – Varaždin, Vrtna zabava kod Luje Vranyczanyja – Oroslavje, Solinarski praznik – Piran, Giostra della Rocca – Monselice,...);
- organizacija različitih predavanja i stručnih vodstava za članove, građane, polaznike predškolskih i školskih ustanova;
- organizacija i realizacija više radionica, igraonica i drugih edukativnih aktivnosti samostalno ili u suradnji s Društvom „Naša djeca“ Poreč, OŠ Poreč, TOŠ „Bernardo Parentin“, i dr.

Udruga je dobitnik nagrade „Simply the best“ za 2015. godinu, koju zajednički dodjeljuju Udruga hrvatskih putničkih agencija i časopis „Way to Croatia“, u dobila ju je u kategoriji za kvalitetan i kreativan pristup obogaćivanju turističke ponude prikazom povijesnih događaja.

Tijekom svog višegodišnjeg rada Udruga „Društvo prijatelja Giostre“ svojim je idejama i njihovim realizacijama, doprinijela promicanju imena Grada Poreča – Parenzo, razvoju novog kulturno-turističkog proizvoda te poboljšanju kulturno-turističkog imidža Grada u Hrvatskoj i inozemstvu.